PILARKA SZABLOWA AKUMULATOROWA

® TRY TOMN
PRFIX CORDLESS RECIPROCATING SAW SLEKTRONARZEDZIA

.profix. .pl
WWW.pTotix.com.p AKKYMYNATOPHAA CABENbHAA MANA TIPS70

2020-06-15




Part

No Art No Pc| EN Description PL Opis RUS OnucaHue

1 Blade Brzeszczot Munka

2 YTJIPS102 Reciprocating rod assembly [Wodzik brzeszczotu w kompl. |WTok nunku B komnn.

3 Screw Sruba BuHT

4 Spring washer Podktadka sprezysta MpyxunHHas warnba

5 YTJIPS105 Cover Zacisk wodzika 3aknm LWTOKA / KpbILKa

6 Gear box cover Przykrywa obudowy przektadni |[Kpbiwka pegykropa

7 Regipropating rod Piyta $lizgowa wodzika MnactuHa ckonbxeHus

positioning block LITOKa

8 pulley tozysko Slizgowe MoAWNNHKK CKONBXEHNS
9 YTIPSIiL Quill roller Sztyft Wrndr

10 Shaft Wat zebatki Ban wectepHun

11 Gear Koto zebate mimosrodu Koneco 3y64yatoe

12 Flat washer Podktadka ptaska Mnockas warba

13 Bearing 6000 RS tozysko kulkowe 6000 RS LWapwkonogwmnHuk 6000RS
14 Checking ring Pierscien osadczy Segera Mpy>XMHHOE KONbLIO

15 Bearing 608 ZZ ¥ ozysko kulkowe 608 ZZ LWapwkonoawmnHmk 608 ZZ
16 YTJPS116 Gear box Obudowa przekfadni Kopnyc peaykropa

17 Adjusting screw M5X12 Sruba regulacyjna BWHT perynmpoBoYHbIN

18 Spring washer Podktadka sprezysta MpyxnHHas wanba

19 Flat washer Podktadka ptaska Mnockas warba

20 YTJPS120 Blade bracket assembly Stopa brzeszczotu Ynop

21 Hexagon bolt Srgba z tbem \{ve}lcowym z BonT ¢ BHYTpEHHUM

gniazdem szesciokgtnym LIECTUTPaHHMKOM Mo, KoY

22 YTJPS122 Small gear Zebatka mata LecTtepHs

23 Flat washer Podkfadka ptaska Mnockas warba

24 Bearing tozysko kulkowe LLlapmkonoAwnnHuk

25 Motor bracket Wspornik silnika Onopa gsuratens

26 YTIPS126 D.C. motor 775 18V Silnik elektryczny pradu OnekTpoasuratenb

statego NOCTOSIHHOIO TOKa

27 Left housing Lewa czes¢ obudowy JleBas nonoBurHa kopnyca
28 Spring Sprezyna MpyxuHa

29 Switch self-locking button  |Suwak blokady wtgcznika BnokupoBka Bknoyarens
30 Contact bracket Kostka kontaktowa KnemHbin 6nok

31 YTJPS131 Switch Wiacznik Bkntoyatens

32 Right housing Prawa cze$¢ obudowy lMpaBas nonosuHa Kopnyca
33 Screw Wkret samogwintujgcy Camopes

34 Rubber pad 3 Gumowa podktadka 3 PeanHoBas Haknagka 3
35 Rubber pad 2 Gumowa podktadka 2 Pe3nHoBasi Haknagka 2
36 Rubber pad 1 Gumowa podktadka 1 Pe3unHoBas Haknagka 1
37 White light Dioda LED CeeToauop,

38 Red inductance Indukcyjno$é czerwona KpacHas MHOYKTUBHOCTb
39 Black inductance Indukcyjnos¢ czarna YepHas MHOYKTMBHOCTb
40 Allen wrench Klucz imbusowy LecTurpaHHbIn KoY

41 Shockproof sheet Podktadka antywibracyjna AHTUBMOPALOHHES

Haknagka

42 Battery pack assembly Akumulator AkkymynaTopHas 6atapes
43 Charger base Podstawa fadujgca 3apsigHas 6asa

44 Charger 3-5h tadowarka 3apsigHOEe YCTPOWCTBO




